CrnoXxeHue un VYMHOXEHUNE HNCIIOBbIX HEPAaBEHCTB

Ecima<buc<d toa+c<b+d.

Ecnn CnoXuTb NOYNEHHO BEPHbIE HEPABEHCTBa OAHOIO 3HaKa, TO
NOJTy4UTCH BEPHOE HEPABEHCTBO.

[prmep: " 3</

6<9

9<16
-

Ecima<b unc<d roea b, hB cud-nonoxXuUTenbHble Ynucna,
TO ac < bd.

Ecnn nepemMHOXUTb NOYNIEHHO BEPHbIE HEPABEHCTBA O4HOro 3Haka,
neBble U Npaeble YacTh KOTOPLIX - MOMOXUTESNbHbIE YKUCNA, TO NOSMYYUTCH
BEpHOE HEpPABEHCTBO.

Mpumep:  7>3
8>5
56>15




CnoXxXute nNnovrieHHoO HepaBeHCTBA.

PeweHne.

Hanmnpuumep: AdaHo: 7 = 4 |, -3 = -7

6) 0>=-3 , 2>=-1 2 > -4

B) -7<-5, 3<5 —

ry -2<3, 4<5 > - s



I'IepeMHox(bTe nMo4v4Y JSy1€eHHO HepaBeHCTEA.

e Hanpumep: daHo 7 = 3 ,
L7 >3
> 3=2
>8 > &
NPOBEPb CEES!
a) 2>-3, 12>7 24 || = | - 21
6) 9<13 , 2<3 18 < 39
a a
) 8<10 , 3 < 3 5 o s
ry 4 > - ., 40 > 20
S 10 ° 8 > 2



Mpumep.

_ 2<c<?5

OueHute ¢ - a, ecnu Pe—
2-6<c-a<5-9

W\/ 4 <c-a<g=?

3HaA, YTo 2<a<4 un 3<b<7 oUyeHure:

a) a+b 5 <a+b < 11

o) ab 6 < ab < 28



3Hasa, 4YTo 7<a<- u

PelwieHue.
) WomonET ~d
a) a+b

6) a-b

B) ab

2 2 1<b<l OoLeHuUTe :

7 o 10’

NMPOBEPb CEBA!

1713  <a+b< | 57/70
3/35 | <a-b< 4370
2135 <ab< | 570



/e, BelbepuTe BepHble YTBEPKAEHUS, ecnua>d U b > 7.

PewueHue.
) WomomET; =4 OTBeT NpaBUnLHbII
0 a+b>13 0 a+bhb>13
0 a+bh>15 0 a+h>15
) | a+b>10 O a+b>10

0 at+h>12 0 a4 b>19



BbiOepUTe BepHbIE YTBEPXAEHUA, ecnna>4 n b > 6.

PelueHue.

)~ WomomE ~d

OTBET NpaBUnbHbIN

a a+b>17 o a+b>17
Q a+b>11 (o] a+b>11
(+] a+h>9 @) a+bh>9

o a+b>10 Q a+b>10



BeiOepuTe BepHble yTBEpXAeHUA, ecnha>4 U b > 6.

PeLueHue.
)~ WomomE ~d
OTBET NpaBUNbHbIN
] ab > 25 (+] ab > 25
e ah > 20 0 ab > 20
a ab > 24

O ab > 24



BeiOepuTe BepHbIe YTBEPXAEHUA, ecnma>3 U b > 9,

PelueHue.
)~ WomomE ~d
OTBeT NpaBUnNkbHbIN
0 ab>27 Q ab > 27
O ab>28 ) ab > 28

@ ab > 26 0 ab > %



3HaA, YTO4 <X <9 U 2<y<-1, OLeHHUTE :

PelleHue.

OTBET NpaBUnbHbIN

a) Xx+y 2 <X+y< 4

— WoOET ~d

6) xy -8 <xy< |=9



U3BecTHO, 4TO -12<a<4. OueHUTe 3Ha4YeHUe BbIPAKEHUS

PeleHue. m)\/ OTBeT NpaBuUnbHbIN

a) 3a - 36 < 3a < 12
a

o) 4 -3 < % < 1

B) a+ 95 -7 <a+5 < 9

ry 2a+4 =20 <23+4 < 12



3HaA, YT0 0<a<1 u -5<h<-4, oueHure:

Pamauna ,‘_= OIOMET 3\// OTBeT NpaBUNbHbLIN
a) a+b -5 | <a+b< |-3
6) 2a+b 0 ) <2a+b< |-2

B) 4a+7b =35 <4a+7bh< =24



